

రాజకీయాల్లో అతనొక మార్క్.. మన అనుకున్న వాళ్లను తన ప్రాంత ప్రజలను కంటికిరెప్పలా కాపాడుకుంటారు.. అధికారం ఉందని ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురిచేసి.. మానసికంగా ఇబ్బంది పడేలా పరిస్థితిని సృష్టించినా అతను లొంగలేదు.. తమ అధికార పైశాచికత్వాన్ని మరింత పెంచి ఆర్థికంగా దెబ్బతీసేందుకు కుట్రలు పన్నారు. వేల మంది కార్మికుల పొట్లకొట్టయినా ఆయన్ను తమ దారిలోకి తెచ్చుకోవాలని ఎన్ని జిత్తులు పన్నినా ఏదీ జరగలేదు. మానసికంగా ఇబ్బందులు పెట్టినా, ఆర్థిక సమస్యలు సృష్టించినా అధికార పార్టీ కుయుక్తులు ఆయన నిబద్ధత ముందు పటాపంచలైపోయాయి.. విపక్షంలో ఉన్నా ప్రజల కోసం, రైతుల కోసం నిరంతరం వారికి అండగా ఉంటూ తన రాజకీయ చాణిక్యతను కొనసాగిస్తూ ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరగని ముద్ర వేసుకొని అయిదోసారి అధ్యంకి గడ్డపై తన పసుపు జెండాను ఎగరవేయనున్నారని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్...



# అధ్యంకి గడ్డ.. గొట్టిపాటి అడ్డా

- అయిదోసారి విజయకేతనం వైపు ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ పయనం
- రెండున్నర దశాబ్దాల నుంచి ప్రజానేతగా గొట్టిపాటి
- అధికార పార్టీ కుట్రలను ఛేదించిన నాయకుడు
- రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఆర్థికంగా దెబ్బతీసేలా వైకాపా కుయుక్తులు
- నమ్ముకున్న వారి కోసం మానసిక, ఆర్థిక సమస్యలన్నింటినీ అధిగమించిన వైనం
- ఎన్ఎస్పి రైతుల కోసం నిరంతరం పోరాటం
- వైకాపా ప్రజావ్యతిరేక చర్యలపై అనునిత్యం ఉద్యమం
- గొట్టిపాటి నాయకత్వమంటే ప్రజలకు ఓ నమ్మకం
- మరోసారి అధ్యంకిని గొట్టిపాటి క్రేవనం చేసుకుంటారంటున్న ప్రజానీకం

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

గా వైకాపా చేసిన దాష్టీకాలు ఒకటి రెండు కావు కాని గొట్టిపాటి ఎక్కడా రాజీపడలేదు. ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా నమ్ముకున్న ప్రజల కోసం వాటిని శాంతంగానే ఎదుర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ కాలం గడుస్తుండటంతో గొట్టిపాటిపై అధికార వైకాపా ప్రభుత్వం కొత్త కోణాల్లో ఒత్తిళ్లకు గురి కుతంత్రాలు జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా గొట్టిపాటి తెలుగుదేశం పార్టీని వీడి వైకాపాకు మద్దతు ఇవ్వాలని గత నాలుగేళ్లుగా వైకాపా చేసిన దాష్టీకాలు ఒకటి రెండు కావు కాని గొట్టిపాటి ఎక్కడా రాజీపడలేదు. ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా నమ్ముకున్న ప్రజల కోసం వాటిని శాంతంగానే ఎదుర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ కాలం గడుస్తుండటంతో గొట్టిపాటిపై అధికార వైకాపా ప్రభుత్వం కొత్త కోణాల్లో ఒత్తిళ్లకు గురి చేసేందుకు సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగా మానసికంగా వేధింపులకు తెర లేపింది. వాటిని మిగతా 3లో



## కాంటింగ్ వద్ద పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేయాలి

బయట వ్యక్తులు కాంటింగ్ వద్దకు రాకుండా అడ్డుకోవాలి  
సీసీ కెమెరాల నిఘాను పెంచాలి  
వైకాపా నేతల వ్యాఖ్యలను ఈసీ సీరియస్ గా పరిగణించాలి  
సోషల్ మీడియాలో రెచ్చగొట్టేలా వైకాపా నేతల ప్రచారం  
ఎమ్మెల్యే డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి విజ్ఞప్తి

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

కాంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద బయట ప్రాంత వ్యక్తులు రాకుండా అడ్డుకోవడంతో పాటు పటిష్టమైన భద్రత సీసీ కెమెరాల నిఘా పెంచాలని కొండేపి ఎమ్మెల్యే డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి అన్నారు. కాంటింగ్ కి మరో నాలుగు రోజులు సమయం ఉండగా వైసిపి నాయకులు చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు, సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి సోషల్ మీడియాలో రెచ్చగొట్టేలా మాట్లాడుతున్న వైనాన్ని ఎన్నికల అధికారులు సీరియస్ గా తీసుకోవాలని కోరారు. ఈసీ నిర్ణయాధికారాలను పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదని కాంటింగ్ లో తిరగబడి కొట్లాడే ఏజెంట్లుగా నియమించాలని వైకాపా నేతలు తమ అభ్యర్థులకు సూచించడం తీవ్రంగా పరిగణించాల్సిన అంశం అన్నారు. రైస్ కాలేజ్ వద్ద జరిగే

కాంటింగ్ కు పటిష్ట బందోబస్తుతో పాటు గట్టి భద్రతా చర్యలను తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వైకాపా నేతల వ్యాఖ్యలపై నిఘా పెంచి ప్రశాంత వాతావరణంలో కాంటింగ్ జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎక్కడా ఘర్షణ వాతావరణం లేకుండా సజావుగా కాంటింగ్ జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈసీ, రేంజ్ ఐజిసి ఎమ్మెల్యే స్వామి కోరారు.

## కాంటింగ్ ఏర్పాట్లు పక్కాగా చేపట్టాలి

- పొరపాట్లకు తావులేకుండా ఓట్లు లెక్కింపు జరగాలి
- రిటర్నింగ్ అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ దినేశ్ కుమార్ ఆదేశం
- రైల్వేలో ఓట్ల లెక్కింపు ముందస్తు ఏర్పాట్లు పరిశీలన

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈనెల 4న రైజ్ ఇంజనీ రింగ్ కళాశాలలో చేపట్టనున్న ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు సంబంధించిన ముందస్తు ఏర్పాట్లు ఈనెల 30 నాటికి పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎ.ఎస్. దినేష్ కుమార్, రిటర్నింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఉదయం రైజ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆడిటోరియంలో కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దినేష్ కుమార్, జిల్లాలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహ రిటర్నింగ్ అధికారులతో సమావేశమై మిగతా 3లో



- ప్రకాశం జిల్లాలో భానుడి భగభగలు 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు
- ఒంగోలు, పశ్చిమలో దంచికొడుతున్న ఎండలు తీవ్ర ఎండ, వడగాలులు, ఉక్కుపోతతో అల్లాడిపోతున్న జనం
- వచ్చే మూడు రోజులు ఇంకా ఎండలు పెరిగే అవకాశం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రోహిణి కార్తె రావడంతో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా నిప్పులు కొలిమిలా మారింది. భానుడు భగభగ మండు తున్నాడు. రోజు రోజుకు ఎండ తీవ్రత పెరుగుతుంది. ఇప్పటికే

జిల్లాలో 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు దాటాయి. వచ్చే మూడు రోజులు ఇంకా ఎండ తీవ్రత పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిస్తుంది. తీవ్ర ఎండతో పాటు వడగాలులు వీస్తున్నాయి. దానికి తోడు ఉక్కుపోతతో జనం ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుండి సాయంత్రం 6.30 గంటల వరకు ఎండతో పాటు వేడిగాలులు వీస్తున్నాయి. బయటకు రావాలంటే జనం జంకుతున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకే రోడ్లన్నీ నిర్మానాస్వంగా మిగతా 3లో









# ప్రభుత్వ లక్ష్యాలను అధిగమించాలి

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు సచివాలయ సిబ్బంది సమన్వయంగా పనిచేసి ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సకాలంలో అధిగమించాలని జిల్లాపంచాయతీ అధికారిణి టి.ఉషారాణి అన్నారు. బుధవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అధికారులు పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిపీఓ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో పారిశుధ్య నిర్వాహణకు ప్రత్యేక శ్రద్ధవహించి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని రానున్న వర్షాలకు ముందుజాగ్రత్తగా అంటువ్యాధులు వ్యాపించకుండా గ్రామాలలో సైదాకాలువలు మురుగునీరు కుంటలు చెత్తాచెదారం లేకుండా చూడాలని అదేవిధంగా సచివాలయ సిబ్బంది తప్పనిసరిగా



బయోమెట్రిక్ వేయాలని రికార్డులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో నూరుశాతం ఇంటిపన్ను వసూలు చేయాలని పంచాయతీల ద్వారా గ్రంథాలయ సంస్థకు సెన్స్ చెల్లించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సచివాలయంలో ఈ సేవల డబ్బులు వెంటనే బ్యాంకుల్లో జమచేయాలని తెలిపి మండల అధికారులు సచివాలయంల సిబ్బంది బాధ్యతగా పనిచేసి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వ సంక్షేమపథకాలు అమలుకు కృషిచేయాలని నిర్దేశించి వ్యవస్థైకరించర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిపీఓ ఉషారాణి, ఎంపిడిఓ కృష్ణయ్య, ఇబ్పీఆర్డీ సుందరరామయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

## సాదాసీదాగా మండల పరిషత్ సాధారణ సమావేశం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి మండల పరిషత్ సాధారణ సమావేశం బుధవారం ఉదయం ఎంపీఓ ఆవిశం జ్యోతి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున కేవలం అధికారులు నివేదికలకే సమావేశం పరిమితమైంది. వ్యవసాయ సీజన్ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో రైతులకు అవసరమైన పచ్చిరొట్ట విత్తనాలు రాయితీపై అందిస్తున్నామని మండలవ్యవసాయాధికారి కొర్రపాటి వెంకటకృష్ణ అన్నారు. వ్యవసాయాధికారి తోపాటు ఎం.కె.ఎం. డి.గంగాధర్, ఆర్.బి.ఎస్.ఎస్. ఏ.కె. అనూప మాట్లాడారు. ఉప్పులపాడు, వెంపరాల, మైలవరం గ్రామాల ప్రజలు సహకారం అందించినందునే ఆయా గ్రామాల చెరువులను సాగర్ నీటితో నింపలేక పోయామన్నారు. తిమ్మాయపాలెం ఎంపీటీసీ సభ్యులు అడుసుమల్లి బాలమురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ సాగర్ నీటిని గుండ్లకమ్మకు మళ్లించడం ద్వారా ఎత్తిపోతల పథకాలు మంచి నీటి పథకాలకు ఇబ్బంది లేకుండా ఉంటుందని సూచించారు. ఈ విషయాన్ని ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేస్తానని ఏక బదులిచ్చారు. మొత్తం మీద ఇరవై నిముషాల్లో సమావేశం ముగించారు. ఎంపీడిఓ జి.వి.సత్యనారాయణ సందానకర్తగా వ్యవహరించారు.

## ఉపాధి కూలీలకు న్యాయం చేయాలి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ఉపాధి కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించే వారికి న్యాయం చేయాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి టి కృష్ణమోహన్ డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని కాపూరివారిపాలెం పంచాయతీ పరిధిలో పనిచేస్తున్న ఉపాధి కూలీలతో బుధవారం టి కృష్ణమోహన్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకంలో రెండు పూటల పని పెట్టి కూలీలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. గత సంవత్సరం బడ్జెట్ లో 90వేల కోట్లు కేటాయిస్తే ఈ సంవత్సరం 60వేలు మాత్రమే కేటాయించి, నిధులను తగ్గించారని గుర్తు చేశారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు మేరకు రోజుకు కనీస వేతనం రూ.600లు కూలీలకు చెల్లించాలని, సంవత్సరానికి 200 రోజులు పని దినాలు కల్పించాలని అన్నారు. ఉపాధి కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే కూలీలందరూ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాలతో కలిసి పోరాటాలు చేస్తారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసాద్, మోజెన్, శ్యామ్ పాల్గొన్నారు.



## ముగిసిన ఉద్యానవన శిక్షణా శిబిరం

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: గత మూడు నెలల నుంచి బేతపూడి పంచాయతీ పరిధిలో జరుగుతున్న ఉద్యానవన పంటలపై జరుగుతున్న శిక్షణా శిబిరం నేటితో ముగిసినట్లు వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కాపూరి రమణారెడ్డి అన్నారు.



మండలంలోని కాపూరివారిపాలెం పంచాయతీ పరిధిలోని బేతపూడి గ్రామంలో కందుకూరు వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థుల శిక్షణ బుధవారంతో ముగిసినది రమణారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయ పద్మ రైతు సదస్సును ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల జీడి మామిడి పరిశోధణ సంస్థ శాస్త్రవేత్తలు ఉమామహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాగులచెరువు ఆక్రమణదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని నాగుల చెరువు ఆక్రమణకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ కనిగిరి ఆర్డీఓ పి.జాన్ ఇర్విన్ కు బుధవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కనిగిరి పట్టణంలో నీటి ఎద్దడి ఏర్పడి ప్రజలు నీటి కోసం చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, పట్టణంలోని ప్రధానంగా నీటి వనరులుగా ఉన్న నాగుల చెరువులోకి వర్షపు నీరు చేరకుండా కాలువలను క్యారీ యజమానులు, గ్రానైట్ కంపెనీలు, రియల్టర్ వ్యాపారులు ఆక్రమించుకొన్నారని తెలిపారు. కొండవాగు నీటిని నాగుల చెరువులోకి చేరకుండా ఆక్రమించినందున చెరువులోకి నీరు చేరడం లేదన్నారు. చెరువులో నీరు లేక పట్టణంలోని బావులు, బోర్లలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటాయని తెలిపారు. వర్షాలు పడినప్పుడు నీరు చెరువులోనికి చేరితేనే పట్టణములోని బోర్లలో, బావుల్లో నీరు సమృద్ధిగా ఉంటుందన్నారు. పట్టణంలో నీటి సమస్యతో చాలామంది పట్టణం వదిలి వేరే ప్రాంతాలకు వెళ్లే పరిస్థితి ఏర్పడుతుందన్నారు. నాగుల చెరువులోకి నీరు



చేరకుండా నీటి ప్రవాహాన్ని అడ్డుకుంటున్న క్యారీ యజమానులు, గ్రానైట్ కంపెనీలు, రియల్టర్ వ్యాపారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి సత్రముల అధ్యక్షులు దేవకీ వెంకటేశ్వర్లు, బసిరెడ్డి పిచ్చిరెడ్డి, బాలయ్య, బొట్టు శ్రీనివాసులు, రహమాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## క్రీడాకారులు గెలుపు, ఓటములను సమన్వయంతో తీసుకోవాలి



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: క్రీడాకారులు గెలుపు ఓటములను సమన్వయంతో తీసుకోవాలని, స్నేహ పూరిత వాతావరణంలో క్రీడలు జరగాలని జిల్లా తెలుగు యువత నాయకులు బేతపూడి రామారావు అన్నారు. ముండ్లమూరు పంచాయతీ పరిధిలోని వేంపాడు గ్రామంలో దర్శి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్ట్రాయిటెన్సిన్ క్రెకెట్ పోటీలను ఏర్పాటు చేశారు. ఆ పోటీలను టిడిపి



నాయకులు బేతపూడి రామారావు ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలో మొదటి ప్రైజ్ 25 వేల రూపాయలును ఎన్.ఆర్.ఐ మేదరమెట్ల అజయ్ 25 వేల రూపాయలు మొదటి బహుమతి అందిస్తుండగా రెండో బహుమతి బేతపూడి రామారావు 15 వేలు, మూడో బహుమతి మాజీ ఆర్మీ ఉద్యోగి రాగిపిండి నాగేశ్వరరాండ్డి 10 వేలు రూపాయలు విలువ కలిగిన ప్రైజ్ లు అందించనున్నారు. ఈ పోటీలో 65 టీం పాల్గొన్నాయని తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం అద్దంకి, ఊళ్ళగాళ్లు టీంలు తలపడగా ఊళ్ళగాళ్లు జట్టు విజయం సాధించింది. దర్శి మండలంలోని బొట్లపాలెం, శంకరాపురం పోటీలో పాల్గొన గ శంకర పురం జట్టు విజయం సాధించింది. కార్యక్రమం నకు ముందుగా క్రీడాకారులు రామారావు పరిచయం చేసుకున్నారు.

## గ్రంథాలయాలు.. విజ్ఞాన కేంద్రాలు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: విజ్ఞానాన్ని పంచే భాండారాలు గ్రంథాలయాలు అని, ఎందరినో ఉన్నతులుగా తీర్చిదిద్దే సరస్వతి నిలయాలు గ్రంథాలయాలు అని పలువురు వక్తలు వ్యాఖ్యానించారు. బంగ్లా రోడ్డు నందు గల అద్దంకి శాఖ గ్రంథాలయంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి విజ్ఞాన శిబిరం 15వ రోజు బుధవారం జరిగింది. గ్రంథ పాలకుడు సుగుణరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో 20 మందిపైగా విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. స్కోకెన్ ఇంగ్లీష్, డ్రాయింగ్ మరియు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. క్విజ్, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ఫ్యాకల్టీగా సాయి పబ్లిక్ స్కూల్ ఇంగ్లీష్ మీడియం ప్రిన్సిపాల్ వీర్రాజు డ్రాయింగ్ ఉపాధ్యాయులు హాజరై విద్యార్థులకు డ్రాయింగ్ స్కోకెన్ ఇంగ్లీష్ నేర్పించారు. విద్యార్థులకు బహుమతులు మరియు స్పీట్స్ ను మండా జోసఫ్ మరియు రిచైర్డ్ బ్యాంక్ ఉద్యోగి తాళ్లూరి బాబురావు అందించారు.



## పట్టణంలో సీబి సోమయ్య కార్డెన్ సెర్వ్

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని రాజా నగర్, పట్టణంలో గిద్దలూరు అర్బన్ సీబి సోమయ్య ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కార్డెన్ సెర్వ్ నిర్వహించారు.



ఈ కార్డెన్ సెర్వ్లో సరైన ద్రువపత్రాలు లేని ఏడు ద్విచక్ర వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నామని గిద్దలూరు అర్బన్ సీబి సోమయ్య వెల్లడించారు. 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా ఎక్కడ ఏటువంటి అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తున్నమని సీబి సోమయ్య అన్నారు. ఈ కార్డెన్ సెర్వ్లో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# తెలుగు జాతికి సూపర్ స్టార్ కృష్ణ చేసిన సేవలు నిరుపమానం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : తొలి కలర్, తొలి సినిమా స్కోప్, తొలి 70 ఎంఎంల తదితర సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని తొలుతనే తెలుగు వారికి అందించడం ద్వారా తెలుగు జాతికి సూపర్ స్టార్ కృష్ణ చేసిన సేవలు నిరుపమానమని డోస్టి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ షేక్ మహబూబ్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన తరగతులలో సూపర్ స్టార్ కృష్ణ కళాపరిషత్ ఆధ్వర్యంలో సిని హీరో కృష్ణ 82వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ మొగిలి దేవ, డిప్యూటీ కలెక్టర్ పేరయ్యలు హీరో కృష్ణ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభకు డాక్టర్ మొగిలి దేవ సభాధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ హీరో కృష్ణ అప్పట్లోనే పాన్ వరల్డ్ స్థాయి జేమ్స్ బాండ్ చిత్రాలు, కౌబాయ్ చిత్రాలతో ప్రయోగాలు చేసి తెలుగు సినిమాను ప్రపంచ వ్యాప్తం చేసారన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పూర్వ కృష్ణ అభిమాన సంఘం అధ్యక్షుడు కుర్రా ప్రసాద్ బాబు మాట్లాడుతూ కృష్ణ సినిమా విడుదలైతే ఇంటికి కూడా వెళ్ళకుండా రోజంతా నాలుగు ఆటలు చూసేవారమన్నారు. సాహసాలకు, ప్రయోగాలకు కృష్ణ వెనుకాడరన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయం ఉప కార్యదర్శి బొమ్మల కోటేశ్వరి, విశ్రాంత ప్రిన్సిపాల్ ఐనంపూడి నరసింహం, సంఘ సేవకులు మారెళ్ళ సుబ్బారావు, ఎం. శ్రీనివాసరావు, నున్నా ఆంజనేయులు, జాలాది మోహన్, నత్తల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుండి బాబా మందిరం వార్షికోత్సవం



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పొలవరం గ్రామంలోని శ్రీ షిర్డీ సాయిబాబా మందిర వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సాయి బాబా ప్రత్యేక భక్తి కార్యక్రమం జరుగుతున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

30న సాయిబాబా దేవాలయం వద్ద నుండి ఊరిగింపు కార్యక్రమం మొదలు అయ్యి కార్యక్రమం ప్రదేశంకు చేరుతుంది అన్నారు. 6 గంటలకు దుప హారతి, బాబాకు పుష్ప అభిషేకం, పూజ్య గురువులు అమ్ముల సాంబశివరావు సతస్యంగా ప్రసంగం టివిలో ప్రసారం చేస్తామని అన్నారు. 31న ఉదయం కాకడ హారతి, సుప్రభాతం, బాబా అభిషేకములు, బాబాకు చందోనిత్సవాహం పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు భక్తులు తెలిపారు.

## ఓల్టాకు తూట్లు

యదేచ్ఛా ఇసుక అక్రమ తరలింపు - మామూళ్ళ మత్తుల్లో అధికారులు వైకాపా నాయకులు పట్ల కల్పవృక్షంగా ఇసుక దందా తూతు మంత్రంగా తనిఖీలో చేతులు దులుపుకుంటున్న అధికారులు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ఓల్టా చట్టంను కాపాడాల్సిన అధికారులే ఆ చట్టంను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని అంటున్నారు. జీవ సంపాద అయిన ఇసుక మట్టిని కొందరు అక్రమార్కులు తరలిస్తున్న వారు ఇచ్చే కాసులుకు కక్కుర్తి పడి అక్రమ రవాణాకు అధికారులు పచ్చ జండా ఊపుతున్నారని పలువురు అంటున్నారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు నది పరివాహక ప్రాంతాల నుండి యదేచ్ఛా ఇసుక అక్రమ రవాణా జరుగుతున్నప్పటికీ తీసుకున్న చర్యలు ఏమీ లేవు అని ప్రజలు బహిరంగ గానే అంటున్నారు. రాష్ట్రంలో వైకాపా



ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి వైకాపా నాయకులు కల్ప వృక్షంగా ఇసుక దందా మారింది. స్థానిక నాయకులు అధికారులను తమ చెప్పు చేతలలో పెట్టుకొని ఇసుక దందా నిర్వహిస్తున్నారు. ముండ్లమూరు మండలంలోని చిలకలేరు వాగు నుండి తమ్మలూరు సమీపంలో నిత్యం వందలాది వాహనాల్లో ఇసుక తరలిస్తున్నప్పటికీ అది అధికారులకు కనపడటం లేదని ప్రజలు అంటున్నారు. తమ్మలూరు వద్ద నుండి పదులు సంఖ్యలో ఇసుకను నిత్యం అక్రమ రవాణా జరుగుతూనే ఉంది. ఇది ఏమాత్రం అధికారులకు



కనపడలేదుని ప్రజలు అంటున్నారు. గత కొంత కాలం నుండి వాగులోనే జె.సి.బి సహాయం ఇసుక తోడి వాహనాలలో నిపుతున్నారని ప్రజలు అంటున్నారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులు మామూళ్ళ కు పాల్పడి ఇసుక అక్రమార్కులకు సహకారం అందిస్తున్నారని ప్రజలు అంటున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ సమయంలో ఇసుక అక్రమను అధికారులు ఆపలేక పోతున్నారని ప్రజలు నుండి విమర్శలు అందుకుంటున్నారు. ఇప్పటి ఐన అధికారులు స్పందించి అక్రమ రవాణాకు అడ్డు కట్ట వేసి ప్రజా ధనాన్ని కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



# 4న సాయంత్రం 5 గంటలకే ఫలితాలు వెల్లడి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఓట్ల లెక్కింపు ఫలితాలను జూన్ 4వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలకల్లా విడుదల చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎ.ఎన్ దినేష్ కుమార్ చెప్పారు. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు తీసుకుంటున్న చర్యలపై బుధవారం డిల్లీ నుంచి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్.పి.లతో డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ నితీష్ కుమార్ వ్యాస్ విడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రకాశం భవనం నుంచి కలెక్టర్తో పాటు ఎస్సీ గురుజ్ సుమిత సునీల్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్.గోపాలకృష్ణ, మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, ఇతర నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్

## ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు ఏర్పాట్లు పూర్తి జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్

ఆఫీసర్లు కూడా పాల్గొన్నారు. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు జిల్లా యంత్రాంగం చేస్తున్న ఏర్పాట్లపై కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ప్రతి అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 14 బేబుల్స్ వేస్తున్నామని చెప్పారు. షాఫ్ట్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి 40, ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గానికి ఐదు చొప్పున బేబుల్స్ వేస్తున్నామని తెలిపారు. తద్వారా సాయంత్రం 5 గంటల కల్లా

ఫలితాలు వెల్లడించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నా మన్నారు. ఎస్.పి మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ కేంద్ర ప్రాంగణానికి మూడంచెల భద్రత కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. ఎన్నికలకు ముందు, పోలింగ్ రోజున హింసాత్మక ఘటనలపై నితీష్ కుమార్ ఆరా తీయగా, ఈ.వి.ఎంల డ్యూమేజీకి కారణమైన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపించామని ఎస్.పి. చెప్పారు. కాగా, నియోజకవర్గాల వారీగా కౌంటింగ్ను చేపడుతున్న ఏర్పాట్లపై మార్కాపురం ఆర్.ఓ రాహుల్ మీనా, ఒంగోలు ఆర్.ఓ జి.వి.నబ్యూరెడ్డి కూడా డిప్యూటీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ కు వివరించారు.

## ఎన్నికల కేసులో ఇరుక్కాని జీవితం గా-రేగం చేసుకోవచ్చు: జిల్లా ఎస్పీ



బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: ఘర్షణలకు పాల్పడి ఎన్నికల కేసులో ఇరుక్కాని తమ అమూల్యమైన జీవితాలను పాడు చేసుకోవద్దని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ప్రజలకు సూచించారు. ఎన్నికల కౌంటింగ్ దృష్ట్యా జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సమస్యాత్మక ప్రాంతాలలో, గ్రామాలలో ఇప్పటికే పికెట్లు, ప్లాగ్ మార్చ్ లు, క్యాన్ & సెర్చ్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. అవాంఛనీయ ఘటనలు, ఘర్షణలు వివాదాలకు పాల్పడి ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగించే వారి పై, వారికి సహకరించే వారిపై పోలీస్ శాఖ తీసుకునే చట్టపరమైన చర్యల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కలగజేసేందుకు జిల్లా పోలీస్ అధికారులు సమస్యాత్మక ప్రాంతాలను, గ్రామాలను సందర్శించి ప్రజలతో సమావేశాలు

ఎన్నికల కౌంటింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో జిల్లాలో ఏటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ముందస్తు భద్రత చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. సమస్యాత్మక ప్రాంతాలలో, గ్రామాలలో ఇప్పటికే పికెట్లు, ప్లాగ్ మార్చ్ లు, క్యాన్ & సెర్చ్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. అవాంఛనీయ ఘటనలు, ఘర్షణలు వివాదాలకు పాల్పడి ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగించే వారి పై, వారికి సహకరించే వారిపై పోలీస్ శాఖ తీసుకునే చట్టపరమైన చర్యల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కలగజేసేందుకు జిల్లా పోలీస్ అధికారులు సమస్యాత్మక ప్రాంతాలను, గ్రామాలను సందర్శించి ప్రజలతో సమావేశాలు

నిర్వహించి వారిలో చైతన్యం నింపుతున్నారన్నారు. కౌంటింగ్ రోజు జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని, ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం ఎవరైనా విజయోత్సవ ర్యాలీలు, ఊరేగింపులు నిర్వహించరాదని, బాణాసంచా కల్పరాదని, ఇతరులను రేచ్చాగోట్టే విధంగా వ్యాఖ్యలు చేయరాదని సూచించారు. ఎన్నికల్లో ఫలితాలు ఎలా వచ్చిన దాని స్వాగతించాలని, రాజకీయ పార్టీలు గిలుపోటములను సమానంగా చూడాలని, కౌంటింగ్ తర్వాత ప్రతి ఒక్కరూ శాంతియుతంగా మెలగాలన్నారు. ఎవరైనా ఘర్షణలకు, వివాదాలకు పాల్పడితే చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.